
算数オンライン塾 2 月 26 日の問題 解説 
 

（解説） 

（１） 

7280 円ですから 10 円のくらいに 8 が出るためには B セットの 1 の位が 3 か 8 でなけ

ればなりません。 

B セットが 3 つのとき、1680 円ですから、残りの売り上げは 7280－1680＝5600 円 

B セットが 8 つのとき、4480 円ですから、残りの売り上げは 7280－4480＝2800 円 

B セットが 13 のときは 7280 円になり、それぞれ売り上げがあったころから、これは該

当しません。 

B セットが 3 つのとき、C が 8、A が 0 ですから、C が 3、A が７であてはまります。 

B が 8 のとき、C が 4、A が 0 ですから、この場合は A を加えることができません。 

したがって 

A セットは 7 個売れました。 

【答え】7 個 

（２） 

先に必ず 500 円玉ができるようにすればいいことになります。500 円を A、1000 円を

B とすると常に A が B よりも多くなるように並べます。 
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となるので、14 通りあります。 

【答え】14 通り 


